
平成 30 年度 第１回栄区セーフコミュニティ推進協議会議事録 
 
日 時：平成 30 年４月 27 日（金）14 時 30 分～15 時 30 分 
場 所：栄区役所新館４階 ８号会議室 
出席者：【委員】 

磯﨑副会長（栄区連合町内会長）、味上副会長（栄消防署長）、 
持田委員（笠間連合町内会自治会会長）、田中委員（小菅ケ谷連合町内会自治会会長）、 
細田委員（本郷中央連合町内会自治会会長）、 
保坂委員（本郷第三連合町内会会長・防犯対策分科会座長）、 
深草委員（上郷西連合町会会長）、芦川様（上郷東連合町会会長吉田委員代理）、 
日浦委員（栄区社会福祉協議会会長）、細川委員（横浜栄共済病院院長）、 
片岡委員（こども安全対策分科会座長）、清水委員（スポーツ安全対策分科会座長）、 
森委員（交通安全対策分科会座長）、宮﨑委員（児童虐待予防対策分科会座長）、 
大桑参与（栄区議員団）、輿石参与（同）、楠参与（同） 
【栄区役所】 
区長、副区長、福祉保健センター長、土木事務所長、総務課長、区政推進課長、 
地域振興課長、福祉保健課長、こども家庭支援課長、学校連携・こども担当課長、 
生活支援課長、土木事務所副所長、危機管理担当係長、企画調整係長、地域力推進担当係長、 
地域活動係長、生涯学習支援係長、事業企画担当係長、高齢者支援担当係長、 
こども家庭支援課担当係長、こども家庭支援担当係長、栄消防署庶務課長 
【その他】 
近藤交通課長（栄警察署）、平間交通総務係長（栄警察署） 

 
１ 開会 
  ＜事務局連絡要旨＞ 
   推進協議会の委員や各分科会の委員構成に変更があったのでご連絡します。推進協議会の委員に

ついては、４名の交代がありました。交代により新しく委員となったのは、栄警察署長の坂本委員、

栄消防署長の味上委員、上郷西連合町会会長の深草委員、スポーツ安全対策分科会座長の清水委員

です。各分科会の委員名簿については、別紙としてつけておりますのでご確認ください。交代・追

加となった委員の方には、★を付けています。 
   なお、本日は栄警察署長の坂本委員、栄区医師会会長の江口委員、栄歯科医師会会長の大矢委員、

高齢者安全対策分科会座長の竹谷委員、自殺予防対策分科会座長の小田原委員、傷害サーベイラン

ス分科会座長の田髙委員、横浜市会議員の石渡参与がご欠席です。 
    
  ＜区長挨拶要旨＞ 
    本日はお忙しい中栄区セーフコミュニティ推進協議会にご出席いただき、ありがとうございま

す。また、皆さまには日々、セーフコミュニティの理念である安全・安心なまちづくりにご協力い

ただいておりますこと、重ねて御礼申し上げます。 



 
   栄区がセーフコミュニティの認証を取得して、５年目の春を迎えました。６月には再認証に向け

た現地審査を予定しています。 
 今まで地域の皆さまが行ってきた取組を、海外からいらっしゃる審査員の方々や、同じセーフコ

ミュニティ認証自治体の方々にしっかり PR できるよう、着実に準備を進めてまいります。 
 また、再認証取得に向けた区内の盛り上げにつなげていけるよう、引き続きセーフコミュニティ

のプロモーションにも力を入れて取組を行っていきたいと思います。 
    
２ 議事 
（１）セーフコミュニティ現地審査について 

事務局から、セーフコミュニティ現地審査について、資料に基づき説明しました。 
  【質問・意見】特になし。 
 

（２）セーフコミュニティ事前指導について 

   事務局から、セーフコミュニティ事前指導について、資料に基づき説明しました。 
  【質問・意見】特になし。 
 

（３）セーフコミュニティ事業プロモーション活動について 

   事務局から、セーフコミュニティ事業プロモーション活動について、資料に基づき説明しました。 

  【質問・意見】特になし。 
 

（４）平成 29年度の栄区セーフコミュニティ活動について 

   それぞれの分科会の事務局から、平成 29 年度の取組と今後の方向性について、資料に基づき説明

しました。 
【質問・意見】 

・交通安全対策分科会の説明に関連し、新聞報道等で５月は子供の交通事故件数が増加すると 
あったが、何か対策を講じるのか。（持田委員） 

 ⇒５月以降にスクールゾーン対策協議会を開催し、その中で話し合っていきたい。（地域振興課長） 


